
ZEÓ Mókavár Tagóvodája 

Decemberi események 

A december hónap az óvodai élet egyik legmeghittebb és legvarázslatosabb időszaka. Az 

adventi készülődés hetei során közösségünkben egymást követték azok az alkalmak, amelyek 

nemcsak élményeket, hanem maradandó emlékeket is adtak gyermekeinknek, szüleiknek  és 

munkatársainknak egyaránt. 

December 8. 

Az adventi időszak kezdetén a Mikulás érkezése hozott örömet a gyermekek mindennapjaiba. 

A fehér szakállú vendég megjelenése igazi varázslatot jelentett számukra: a várakozás 

izgalma, a közös ígéretek – hogy szót fogadnak, figyelnek egymásra, és jószívűek maradnak – 

valamint a csodákban való tiszta hit mindannyiunk szívét megmelengette. 

December 9. 

Ezen a napon óvodánk nemzetközi szakmai találkozásnak is helyszíne volt: a Méhecske 

csoportba Angliából érkeztek leendő óvodapedagógus kollégák. Seer Frida óvodapedagógus a 

magyar Mozgáskotta módszert mutatta be a gyermekek aktív részvételével. A vendégek nagy 

érdeklődéssel és elismeréssel figyelték a foglalkozást, külön kiemelve a módszer 

komplexitását, valamint azt, hogy játékos formában mennyire sokoldalúan fejleszti a 

gyermekek képességeit. 

December 10. 

Karácsonyi ráhangoló délutánunkat a szülőkkel közösen tölthettük. Egy szülő házaspár 

hangszeres játékkal és közös énekléssel teremtett meghitt, ünnepi hangulatot, amely igazán 

emlékezetessé tette az estét. A közös élményt követően minden csoportban örömtel i 

alkotómunka vette kezdetét: karácsonyi díszek készültek, miközben a közösség ereje és az 

együttlét öröme töltötte meg a csoportszobákat. 

December 11. 

Idén első alkalommal került megrendezésre a ZEÓ Karácsony programsorozat. Óvodánkat a 

Katica csoport gyermekei képviselték, akik pásztorjátékukkal léptek fel a Bosnyák téren 

felállított színpadon. Megható élmény volt hallani tiszta gyermeki hangjukat az esti fényekkel 

megvilágított térben, amely valódi ünnepi hangulatot teremtett mind a fellépők, mind a 

közönség számára. 

December 12. – Luca-nap 

A Luca-nap hagyományaihoz kapcsolódva az óvodában vidám táncházzal és közös népi 

játékokkal idéztük meg a régi szokásokat. A gyermekek megismerkedhettek a Luca-naphoz 

fűződő hagyományokkal, hiedelmekkel, miközben énekkel, mozgással és játékkal élhették át 

az ünnep hangulatát. 

E jeles napon minden csoportban elültettük a búzaszemeket is, melyek gondozása a 

karácsonyig tartó időszak egyik szép szimbólumává vált. A sarjadó búza a gyermekek 

számára a várakozást, a reményt és az újjászületést jelképezte, valamint türelemre és 

gondoskodásra tanította őket. 

December 16. 

Óvodai karácsonyunkat ezen a napon ünnepeltük meg. A délelőtt minden csoportban az 

együttlétről, az egymásra figyelésről és a közös élmények ajándékozásáról szólt. A 



csoportszobákba az előző éjszaka „beköltöztek” a karácsonyfák, amelyek tovább erősítették 

az ünnep varázsát. 

Az óvoda dolgozói Varga Henriett szervezésében egy saját mesét adtak elő a gyermekeknek. 

Az előadás a szeretet, az önzetlen segítség és az elfogadás fontosságát közvetítette, mély 

érzelmi hatást gyakorolva kicsikre és nagyokra egyaránt. 

A decemberi ünnepi készülődést a kollégákkal közösen eltöltött meghitt idővel zártuk, hálával 

és örömmel tekintve vissza az együtt megélt élményekre. 

           

 

      

 



 

 

 

 

 

 

 



 


